

为加强新都防御力量 我国海军将在麻里巴板建立军事基地

【本报讯】我国海军部队将在东加省麻里巴板(Balikpapan)的海军基地(Lanal)，改造成我国主要海军军事基地(Lamtamal)。

上述变化是为促使从雅加达搬迁至东加省北八纳栈巴塞(Penajam Paser Utara)的新首都，能加强海上的防御力量。在建设麻里巴板主要海军军事基地之际，我国海军也获得麻里巴板地方政府捐赠的土地，以供建设军事基地及其实施条件。

海军参谋长尤托·玛戈诺(Yudo Margono)海军上将于6月29日在麻里巴板视察当地市府捐赠的土地时说：“建设麻里巴板主要海军军事基地将列入2023年的



计划。”

尤托表明，上述建设计划符合麻里巴板在未来作为新首都国防御作用的战略性考虑。

我国海军就此事将持续改进及发展海军基地的各种条件，并向未来日益复杂的责任和挑战的回应就是建设强大的海军实力。

尤托也承诺准备提供更完善的便利设施及基础设施。此举是为满足我在未来作为新首都国防御作用的战略性考虑。

据了解，目前麻里巴板海军基地隶属于打拉根第8海军军事基地范围。两者都是东爪省泗水第2舰队司令部(KoarmadaII)管辖的海军部队单位。(Ing)

牛头党批评雅京专区省府薄弱监管 Holywings 因向穆罕默德敬酒促销会被吊销执照



雅加达地方议会斗争民主党派系主席瓦索诺(Gembong Warsono)。

【本报讯】雅加达地方议会斗争民主党派系主席瓦索诺(Gembong Warsono)批评雅京专区省府在监督商业场所违规行为方面的软弱官员，这反映在首都

所有Holywings酒吧的营业执照被吊销事件。

在此期间，Holywings在没有开酒吧许可证的情况下运营。然而，官员们只是在Holywings对拥有“穆罕默德”和“玛丽亚”名字的顾客提供免费酒精饮料的宣传后，才采取措施。

周三(29/6)，瓦索诺表示，官员必须对违规行为进行监视。如果发生违规行为，则意味着监管薄弱。因此，由于监管薄弱，存在违规行为，就是这么简单。官员们应该从一开始就晓得有些活动不符合他们拥有的许可证。监督必须符合所授予的许可。在许可证和实地活动之间必须适当。当存在差异时，就会有执法的作用。

瓦索诺指出，当促销酒精饮料引起了公众的争议，才采取行动，确实是不妥当的。

瓦索诺指出，但这是当出现喧哗的时候，做出在执行任务的样子，因为有一个命令。这么多年来一直有违规行为，为什么现在才执法。出现喧哗，已在社媒上疯传，省府才采取行动。如果没有喧哗，也许省府会保持沉默。

据了解，从事餐厅和酒吧业务的Holywings集团没有酒吧营业执照。这是雅京专区省长阿尼斯吊销首都所有Holywings商店营业执照的原因之一。

周一(27/6)，雅京省府创意经济与旅游局局长安迪卡(Andhika)表示，已发现位于雅加达专区省的几座酒吧尚未获得已验证的酒吧业务类型的《KBLI 56301 标准证书》。此证书是印度尼西亚环境标准分类，必须由酒吧企业的运营所拥有，该企业的活动在营业场所，向公众提供酒精和非酒精饮料和小吃。(亮剑)

卫生部预测奥密克戎变异体 BA.4 和 BA.5 死亡率低

【本报讯】卫生部预测，由于感染具有新亚变异体(即BA.4和BA.5)的新冠肺炎奥密克戎突变而不会像之前的新冠肺炎峰值中的死亡率那么高。

周二(28/6)，卫生部发言人夏里尔(Mohammad Syahril)申明，考虑到这两个亚变体的毒力或严重程度，低于以前的奥密克戎和德尔塔亚变异体。BA.4和BA.5不像以前那么严重，但病例仍在上升；如果住院率低，死亡率可能会降低或不高。

夏里尔呼吁民众保持警惕，并遵守五项卫生协议，即戴口罩、勤洗手、保持距离、远离人群和限制流动性。对于没有接种过新冠疫苗或未接种全部初级疫苗的民众，应该立即在卫生机构获得疫苗接种服务；鼓励民众立即获得高级剂量的疫苗接种或加强剂，以获得额外的免疫力。所以放松心情，最重要的是，新冠肺炎呈阳性的患者必须自我隔离和集中化。

卫生部长古纳迪此前曾预测，奥密克戎BA.4和BA.5子变体的新冠肺炎波峰将发生在2022年7月的第二或第三周。这一预测是基于在南非进行的观察。南非是奥密克戎BA.4和BA.5亚变种出现的起源国，这些亚变种目前正在增加病例数量。(亮剑)

大马沙巴州印尼移工死亡案件 工党计划向国际法院和人权法院提起诉讼

【本报讯】工党主席赛义德·伊克巴尔表示，工党计划将马来西亚沙巴州一名移民工人的死亡案件提交到国际法院和人权法院。此外，工党还将在马来西亚大使馆前举行示威行动。

赛义德在周四(30/6)的虚拟新闻发布会上说，有数百名被关押在马来西亚沙巴州移民监狱的工人死亡。我们警告马来西亚政府，作为代表工人阶级利益的工党，我们将向国际法院和人权法院提起诉讼。

他强调，有关移民工人因吃不饱遭受其他侵犯人权行为而死亡的信息，显示马来西亚存在对移民工人的侵犯。

赛义德还要求印尼政府和印尼移民工人保护局

(BP2MI)调查此案。他明确表示，必须保护印尼公民的权利，尤其是在马来西亚工作的印尼工人。我们将组建一个调查小组，并为这项调查筹措资金。

此前有报道称，数百名来自印度尼西亚的移民工人在马来西亚沙巴州移民拘留中心死亡。他们被怀疑受到不人道的对待和遭受暴力。

根据移民工人主权联盟(KBMB)的数据，2021年至2022年6月期间，至少有149名移民工人在沙巴州的五个移民拘留中心(DTI)死亡。

具体来说，2021年全年有101人死亡，2022年1月至6月期间有48人死亡。KBMB成员穆法基尔(Abu Mufakhir)表示，因违反移民规定而被捕的印尼公民

被怀疑居住在不适宜的条件下，无法使用医疗设施。

罗盘电视台周三(29/6)引述穆法基尔说，没有干净的水，食物很糟糕。人们怎么能不死，他们每天最多只能睡2到3个小时。

从进行的各种采访中，KBMB得出结论，沙巴州所有移民拘留中心(DTI)都涉嫌违反规定，导致数百名印度尼西亚移民工人死亡。

首先，DTI故意忽视患病囚犯，不及时提供卫生服务，导致囚犯的疾病发展为严重和致命的后果。其次，故意不在病情恶化之前将生病的囚犯转到医疗保健中心。第三，故意不提供DTI所需的人员、卫生设施和药品。

据采访记者说，根据我

们进行的采访，已知只有斗湖DTI对囚犯进行健康检查，即使是在2021年11月发生大规模食物中毒之后，也仅限于肺结核检测。

第四，DTI故意不努力实现囚犯的健康权，DTI也没有履行保护囚犯健康和确保他们能够获得医疗服务责任。

又讯，印尼外交部表示，2021年至2022年6月在马来西亚沙巴州移民拘留中心(DTI)的25名印度尼西亚移民工人(PMI)死亡是由于延迟返回家园而在拘留所感染新冠病毒。

根据外交部周四(30/6)的新闻声明，造成高死亡人数的主要原因是由于大流行期间的旅行限制，造成被驱逐者延迟遣返。(Irw)



卫生部发言人夏里尔(Mohammad Syahril)。

世行供贷11万亿盾改善我国税收制度

【本报讯】世界银行同意向我国政府提供价值7.5亿美元或相当于11万亿盾的财政支持。这笔贷款旨在加强该国的税收收入。世界银行在其新闻稿中解释说，提供7.5亿美元财政支持的协议已于今年6月17日获得批准。

周一(27/6)，世界银行表示，这笔贷款旨在增加税收收入，加强税收制度，使其更加公平，并加强机构实施更有效的发展规划和支出。提供这笔贷款是因为在过去几十年中，印度尼西亚的发展仍然面临挑战，部分原因是新冠肺炎大流行。

世界银行印度尼西亚因此，与其他发展中国家相比，导致税收水平较低，以及公共投资，卫生和社会保护方面的相关发展预算支出。

世界银行解释说，因此，政策改革和税收管理，以及公共支出是政府能够实施其发展重点的重要先决条件。

财政部部长穆利亚妮解释说，自2019年以来，印尼政府一直专注于税制改革和公共支出。世界银行的支持将有助于加强印度尼西亚政府的财政可持续性，促进大流行后的广泛经济增长，并有助于减少贫困。

世界银行对印尼财政改革政策贷款的支持，将通过两大支柱支持印尼克服国家收支的主

要挑战。第一个支柱旨在通过提高增值税税率，特别是高收入个人，以及通过合理化免税来增加收入。该支柱还将引入碳税，通过对燃煤电厂征收碳排放税来支持低碳经济。

第二个支柱旨在通过加强地方政府在财政转移支付系统方面的能力，加强计划与预算之间的关系，以及如何实施预算来提高国家支出的效率和有效性。然而，这些努力将有助于增加对人口更密集地区的供资，增加发展支出成果，并更加符合国家发展优先事项。

世界银行印度尼西亚与东帝汶局长卡戈嫩(Satu Kahkonen)指出，由于国家收入低迷，新冠肺炎大流行缩小了印尼发展支出的财政空间。这项财政改革将通过创造更多收入和支持提高支出质量来支持大流行后的复苏。

卡戈嫩解释说，这笔新融资将支持印度尼西亚为减少贫困，以及改善发展成果而进行的各种重大改革，并帮助印度尼西亚向低碳和可持续能源过渡。

此外，这一新融资符合世界银行《2021-2025年印度尼西亚国别伙伴框架》，特别是与加强经济竞争力和韧性，以及通过引入碳税改善基础设施相关的战略目标。(亮剑)

西巴布亚省塞比亚尔族民众 举行示威要求政府立即支付162亿盾征地赔偿金

【本报讯】西巴布亚省宾杜尼湾的塞比亚尔族民众索求该地区的塘沽液化天然气第三阶段开发征用土地的第二期付款。

据称，第二期付款的价值达到162亿盾。民众在宾杜尼地方议会大厦的示威行动中传达了这些要求。

周一(27/6)，示威行动协调员马尔金(Malkin Kosepa)表示，民众要求当地政府立即支付对传统土地的赔偿。此前，政府承

诺在5月30日之前付款。但是直到今天，付款问题还没有得到解决。我们已传达了这样一种机制，即由能源和矿务部，以及油气上游业务实施专项工作组协调和支付。但是，我们仍然受到现有法规的困扰与折磨。

周二(28/6)，示威群众向地方政府提出时间限制，以完成第二阶段赔偿的支付，即至周二。这是塞比亚尔族群的权利，而不是地方或省级政府的资

金。

宾杜尼湾地方议会主席西蒙(Simon Dowansiba)表示接受塞比亚尔族群的愿望。

西蒙解释说，第一阶段的赔偿是由宾杜尼湾县政府支付。而第二阶段的付款是由西巴布亚省政府负责。省政府尚未将补偿成本纳入地方收入和支出预算。因此，无法支付赔偿金。稍后，省府将在变更预算中进行付款。

西蒙表示，宾杜尼湾

地方议会将会把这一点传达给宾杜尼湾县长与西巴布亚省政府。

宾杜尼湾地方议会A委员会主席安德烈斯(Andreas Nauri)表示，将承诺监督塞比亚尔族群传统土地的开发。因为，我们在地方国会议员中的职责和职能是把民众与行政部们联系起来。我们将与地方政府和省府协调，立即解决这个问题，因为，涉及民众的相关利益。(亮剑)

公共工程与民居部将于2023年建造83座公寓楼

【本报讯】周二(28/6)，公共工程与民居部民房总署长伊万(Iwan Supriyanto)在与国会第五委员会举行的听证会上声称，其部委拨款1.88万亿盾继

续建造公寓楼。到2023年，我们将继续建造83座塔楼或多达3240个单位。

伊万表示，对于实施2023财年的方案，考虑到国家政治议程，公共工程

与民居部民房总署的工程实施可以在2023年上半年大规模进行。这是为了确保2024年的所有工程彻底完成，而不会让项目停滞不前。出于这个原因，

希望到2023年，民房总署的所有工程都不会受到阻碍或停滞。2023财年将要实施的拟议工程预计将不迟于2022年9月交付公共工程与民居部。(亮剑)